Памятка для охотников
Открытие весенней охоты.

Учитывая  весеннюю  миграцию дикой перелетной птицы, Управление ветеринарии Тюменской области напоминает, что угроза возникновения высокопатогенного  гриппа птиц  (ВГП) на территории области остаётся высокой.
Грипп птиц - высококонтагиозная вирусная болезнь птиц, характеризующаяся поражением кровеносной и центральной нервной систем, органов дыхания, пищеварения, выделения и яйцеобразования.
К гриппу восприимчивы все виды птиц, в т.ч. куры, индейки, утки, фазаны, цесарки, перепела, глухари, аисты, чайки и практически все другие виды синантропных (голуби, воробьи, вороны, галки и пр.), диких, экзотических, декоративных птиц,  болеет и человек.
Грипп птиц не вызывает массового заболевания диких птиц и протекает у них бессимптомно, однако среди домашних птиц может вызвать тяжелое заболевание и гибель. Данное заболевание характеризуется потенциально высокой опасностью возбудителя для человека.
Основным источником вируса в природе являются водоплавающие птицы, которые переносят вирус в кишечнике и выделяют его в окружающую среду со слюной и пометом.
В целях исключения возможности передачи гриппа птиц от дикой птицы к домашней, охотникам необходимо  провести вакцинацию всей птицы имеющейся в своих подворьях, в особенности  подсадных (манных) уток. Иммунитет после вакцинации у птицы сохраняется один год.
Для вакцинации птицы предлагаем обратиться в районную государственную ветеринарную службу по месту жительства. Вакцинация проводится бесплатно.



Государственная ветеринарная служба тел.: 7-36-62,7-15-88      





