О ПРОВЕДЕНИИ ВАКЦИНАЦИИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ЖИВОТНЫХ ПРОТИВ ЯЩУРА.



Информируем владельцев хозяйств всех форм собственности (ЛПХ, КФХ и пр.) о начале вакцинации крупного и мелкого рогатого скота против ящура.

Проведение мероприятий разделено на 2 этапа:
1- с 24 июля по 31 августа 2023 года;
2- с 1 ноября по 20 ноября 2023 года.

Вакцинации подлежат восприимчивые животные всех возрастных групп, содержащиеся на территории Ишимского района.

Настоящее решение принято исходя из неблагополучной эпизоотической ситуации, связанной с распространением заболевания, в том числе на территории сопредельного государства - Республики Казахстан, а также с целью осуществления перемещения сельскохозяйственных товаров и соблюдения требований всемирной организации здоровья животных (ВОЗЖ) по профилактике заболевания.

Напоминаем, ящур-высококонтагиозная вирусная болезнь парнокопытных животных. Заболевание отнесено к числу особо опасных.

Источником вируса являются больные, переболевшие, а также находящиеся в инкубационном периоде, не имеющие клинических признаков и выделяющие вирус во внешнюю среду восприимчивые животные.
Передача вируса осуществляется воздушно-капельным, контактным, алиментарным и ятрогенным путями. Факторами передачи вируса являются продукция животного происхождения, корма, одежда и обувь персонала, обслуживающего восприимчивых животных, инвентарь и иные материально-технические средства, контаминированные вирусом.
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